
ΤΕΧΝΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ
Micromarmo Ultra ΠΑΤΗΤΗ ΤΣΙΜΕΝΤΟΚΟΝΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 

Περιγραφή:
To MICROMARMO ULTRA είναι η καινοτόμος λύση πατητής τσιμεντοκονίας ενός συστατικού σε πάστα 
σχεδιασμένη για κορυφαία διακόσμηση, για τη δημιουργία εξαιρετικών και μοναδικών δαπέδων πολύ μικρού 
πάχους, με μοναδικά εφέ, εξαιρετικές επιδόσεις αντίστασης, η οποία μπορεί να εφαρμοστεί τόσο σε νέα όσο 
και σε παλιά προϋπάρχοντα δάπεδα. Επαγγελματικό προΐόν ενός συστατικού σε μορφή πάστα εύκολο και 
έτοιμο για χρήση. Το μόνο που χρειάζεται είναι χρωμάτισμα. Συνδυάζει την απαράμιλλη αισθητική πλευρά του 
MICROMARMO FLOOR με την απόδοση αντοχής της εποξικής ρητίνης και με την πλήρη απουσία 
κιτρινίσματος. Με το MICROMARMO ULTRA δεν υπάρχει το πρόβλημα του χρόνου ζωής στο δοχείο όπως στα 
υλικά που είναι σε σκόνη ή τα εποξικά. Μόλις το δοχείο ανοιχτεί, το υπόλοιπο υλικό μπορεί να 
επαναχρησιμοποιηθεί εντός των επόμενων δύο εβδομάδων, υπό την προϋπόθεση ότι το υλικό είναι σωστά 
σφραγισμένο, όχι αραιωμένο και καλά διατηρημένο. Το MICROMARMO ULTRA χαρίζει ένα αυθεντικό 
αποτέλεσμα μικροτσιμέντου, δεν περιέχει τσιμέντο και / ή άλλα υγροσκοπικά συστατικά τα οποία, σε 
περίπτωση παρατεταμένης επαφής με το νερό μπορούν να επηρεάσουν την απόδοση. Τα χαρακτηριστικά 
απόδοσης του MICROMARMO ULTRA είναι εξαιρετικά ως προς τη σκληρότητα, την ευκαμψία και την αντοχή 
στη συμπίεση, είναι ένα προϊόν ενισχυμένο με ειδικές ίνες που περιορίζουν τις συστολοδιαστολές της 
επιφάνειας. Το MICROMARMO ULTRA είναι ανθεκτικό στη μούχλα, τα άλγη και τα βακτήρια, είναι ένα 
οικολογικά βιώσιμο και προηγμένο προϊόν, δεν περιέχει πρόσθετη φορμαλδευδη και APEO ενώ περιέχει πολύ 
λίγες ΠΟΕ.

Τεχνικές Πληροφορίες

Ειδικό Βάρος 1,900 kg / lt ± 3%

Απόχρωση Λευκή πάστα

Χρωματισμός Οι αποχρώσεις μπορούν να εξατομικευτούν ανάλογα με τις επιθυμίες του πελάτη

Απόδοση
Micromarmo Primer: 0,15 – 0,20 lt / m2. Micromarmo Ultra: 2,5 – 3,5 kg / m2  σε 2 
στρώσεις ανάλογα με το επιθυμητό αποτέλεσμα σε κατάλληλα προετοιμασμένη 
επιφάνεια. Matt Protector 2K: 0,18 – 0,2 lt / m2.

Αραίωση Έτοιμο προς χρήση. Μέγιστο 2% νερό στην τελευταία στρώση για βελτίωση του 
αποτελέσματος.

Συσκευασία Δοχείο 20 kg

Απαιτούμενος Χρόνος για Βατότητα Κατ΄ελάχιστο 24 ώρες στους 20°C

Θερμοκρασία Εφαρμογής Μεταξύ 5°C και 30°C

Εφαρμογή Ανοξείδωτη σπάτουλα

Στεγνό στην Αφή 3 ώρες στους 20°C

Πλήρες στέγνωμα 24 ώρες στους 20°C

Αποθήκευση 12 μήνες σε άθικτη συσκευασία, μακριά από μεγάλες θερμοκρασιακές μεταβολές

HS-CODE 32149000
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Το MICROMARMO ULTRA προορίζεται για την κάλυψη εσωτερικών δαπέδων σε χώρους υψηλού κύρους, 
δημόσιους και ιδιωτικούς, με την ιδιαιτερότητα της πλήρους απουσίας αρμών. Με το MICROMARMO ULTRA 
είναι δυνατή η συνεχών επιφανειών από τοίχο σε τοίχο, διακόσμηση υψηλής σχεδίασης και μεγάλης 
πρωτοτυπίας, όλα αυτά για να καλύψουν τις ανάγκες της σύγχρονης αρχιτεκτονικής. Το MICROMARMO 
ULTRA είναι μια εναλλακτική επιλογή από τα παραδοσιακά πλακάκια για την επένδυση μπάνιων, εσωτερικών 
χώρων ντουζ, δωματίων σάουνας, κουζινών, δαπέδων κ.λ.π. Το MICROMARMO ULTRA μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί σε εξωτερικούς χώρους, σε επιφάνειες «περπατήματος» (μπαλκόνια και βεράντες) όπου δεν 
υπάρχει υγρασία, υπολογίζοντας τους κατάλληλους αρμούς διαστολής.

Σύσταση:
Αυτοσυνδεόμενα πολυμερή ακρυλικής ουρεθάνης σε υδατικό γαλάκτωμα, επιλογή ελασματοποιητικών 
επεκτάσεων και ενισχυτικών ινών, πληρωτικά με πολύ υψηλή χημική-φυσική αντοχή, βιοκτόνα ευρέως 
φάσματος, πρόσθετα.

Τρόπος Εφαρμογής σε Πλακάκια:
Καθαρίστε την επιφάνεια από σκόνες και λάδια, ελέγξτε προσεκτικά τη συνοχή και την πρόσφυση και στη 
συνέχεια ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα:
1) Εφαρμόστε με ρολό ή πινέλο μία στρώση από το MICROMARMO PRIMER, κατανέμοντας το υλικό 

ομοιόμορφα στην επιφάνεια και αφήστε το να στεγνώσει για τουλάχιστον 24 ώρες.
2) Εφαρμόστε την 1η στρώση από το MICROMARMO ULTRA με ανοξείδωτη σπάτουλα.
3) Πριν το στέγνωμα της 1ης στρώσης τοποθετήστε το υαλόπλεγμα στην επιφάνεια (αντιαλκαλικό 70-80gr/m²), 

φροντίζοντας να μην επικαλύπτεται. Συνιστάται να αφήσετε περίπου 5 mm απόσταση μεταξύ των αρμών. 
Πιέστε με τη σπάτουλα για εμβάπτιση του υαλοπλέγματος.

4) Μετά από τουλάχιστον 24 ώρες εφαρμόστε 2η στρώση MICROMARMO ULTRA ώστε να καλυφθεί το 
πλέγμα.

5) Εφαρμόστε μία τελευταία 3η  στρώση από το υλικό για να πετύχετε το επιθυμητό αποτέλεσμα. Είναι 
απαραίτητο σε αυτό το στάδιο να είστε πολύ προσεκτικοί στην τοποθέτηση του προϊόντος, αποφεύγοντας 
τη μεγάλη πίεση με τη σπάτουλα, που θα μπορούσε να προκαλέσει δυσάρεστα σκούρα σημάδια.

6) Μετά από 24 ώρες τρίψτε την επιφάνεια με περιστροφικό ηλεκτρικό τριβείο με γυαλόχαρτο νο.80.
7) Αφαιρέστε τη σκόνη πολύ προσεκτικά με ηλεκτρική σκούπα και ένα ελαφρώς βρεγμένο πανί.
8) Εφαρμόστε με ρολό το βερνίκι MATT PROTECTOR 2K ή GLOSSY PROTECTOR 2K (ανάλογα τη 

γυαλάδα) σε 2 στρώσεις (προσθήκη καταλύτη στο βερνίκι και ανάδευση για 3 λεπτά).

Σε απορροφητικές Επιφάνειες Τσιμέντου:
Ελέγξτε αν το υπόστρωμα είναι συμπαγές, αφαιρέστε σκόνες και λάδια και στη συνέχεια ασταρώστε με το 
αστάρι νερού DERASOL H2O αραιωμένο με νερό σε αναλογία 1:1. Στη συνέχεια ακολουθήστε τις οδηγίες 
όπως αναφέρονται στην ενότητα εφαρμογή ‘’ΣΕ ΠΛΑΚΑΚΙΑ’’. Αποφύγετε την εφαρμογή του προϊόντος με 
σχετική υγρασία αέρα πάνω από 80%. Μην το εφαρμόζετε σε υγρά υποστρώματα ή όπου έχει διαπιστωθεί 
παρουσία ανερχόμενης ή διεισδυτικής υγρασίας. Μετρήστε με υγρόμετρο, βεβαιωθείτε ότι σε βάθος μέχρι 4 
cm, το ποσοστό υγρασίας είναι μικρότερο από 3%.

Χαρακτηριστικά Απόδοσης:
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ (EN 13892-2): 38 N / mm² 28 ημέρες.
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΚΑΜΨΗΣ (EN 13892-2): 21 N / mm² 28 ημέρες.
ΠΡΟΣΦΥΣΗ ΣΕ ΜΠΕΤΟΝ (EN 13892-8): 6 N / mm² 28 ημέρες.
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΗ ΦΩΤΙΑ (EN 13501-1): A2fl-s1 mm² 28 ημέρες.
ΑΝΤΟΧΗ ΣΕ ΡΟΔΕΣ ΚΑΡΕΚΛΑΣ (EN 425): απόλυτη απουσία ελαττωμάτων.
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Στοιχείο Προδιαγραφής:
Διακοσμητική επίστρωση επιφανειών από τσιμέντο, πλακάκια, σοβά σε τοίχους ή πάτωμα. Τελική επιφάνεια 
με αποτέλεσμα πατητής τσιμεντοκονίας. Εσωτερικής και εξωτερικής χρήσης.                    
Τιμή (συμπεριλαμβανομένου του υλικού και της εφαρμογής)  €……………

Σημείωση: Τα προαναφερθέντα δεδομένα είναι ευαίσθητα σε παραλλαγές. Η Spiver Srl. δεν ευθύνεται για 
οποιοδήποτε αρνητικό αποτέλεσμα που αφορά την εφαρμογή του προϊόντος και είναι πέρα από τον έλεγχο της 
εταιρείας και έχει να κάνει με παράγοντες που δεν σχετίζονται με την ποιότητα του προϊόντος.
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